

COOL PEEL

Jazvičky, akné, príznaky starnutia či strie na tele? Tieto a iné povrchové nedokonalosti rýchlo zjemní nový druh frakčného lasera.

Ako funguje frakčný laser? Coolpeel, nová generácia frakčného lasera, prináša skrátenie času hojenia. Podľa MUDr. Barbory Brezovej, PhD., MPH, MHA, plastickej chirurgičky a špecialistky estetickej medicíny, ide o výrazné ušetrenie: „Pri novej metóde ošetrenia coolpeel je hojenie na rozdiel od klasického ošetrenia frakčným laserom oveľa rýchlejšie. Vyhojenie po ošetrení trvá dva dni. Je to dané špeciálnym chladiacim módom. Je vhodný na ošetrenie pórov, jazvičiek, vrások a najmä vtedy, ak nemáte na rekonvalescenciu týždeň, ale iba víkend. V USA patrí toto ošetrenie medzi najobľúbenejšie, keďže je efektívnejšie ako pilingy, výsledok zjednotenia pleti viditeľný a rekonvalescencia pomerne krátka.“

HLBOKÉ JAZVY A STRIE

Coolpeel môže byť využitý aj na ošetrenie ťažkej formy jaziev či strií, ale je potrebných viac sedení ako pri bežnej terapii frakčným laserom. Lekár musí najprv určiť, o aký typ jazvy ide. Pri keloidných jazvách je to boj na dlhú trať, kombinuje sa injekčná aplikácia kortikoidu do jazvy a laserová terapia, prípadne enzymoterapia.



MUDr. Barbora Brezová, PhD., MPH, MHA, plastická chirurgička a špecialistka v oblasti estetickej medicíny

ZJEMNENIE VRÁSK I NEDOKONALOSTÍ

Frakčný laser narúša kontinuitu kožného povrchu a slúži na vyhladenie, prípadne odstránenie jazvičiek po akné, kiahňach či iných jaziev, zmenšenie pórov, strií či vrások. No pozor na slnečné žiarenie! Táto metóda nie je vhodná pri aplikácii v letných mesiacoch, pri akútnej forme akné či iných kožných ochoreniach, ako napríklad ekzémoch, herpesoch, pri celkových infekčných ochoreniach, pri terapii isotretinoinom.



INTERVAL OŠETRENÍ

MUDr. Barbora Brezová dodáva: „Požadovaný výsledný efekt závisí od úvodného stavu pokožky, ktorý zhodnotí lekár. Čo sa týka novej metódy Coolpeel, niekomu stačí jedno ošetrenie, v iných prípadoch treba zákrok opakovať po 6 až 8 týždňoch. Na dosiahnutie želaného efektu je možné absolvovať množstvo doplnujúcich ošetrení ako mezoterapia, ošetrenie vlastnou plazmou či inými terapiami... Dôležité je vybrať si skúseného lekára, ideálne so špecializáciou v oblasti dermatológie, ktorý s laserom pracuje dlhodobo a má skúsenosti. Inak by mohlo dôjsť k popáleniu pokožky s trvalými následkami.“ Frakčný laser, podobne ako IPL, patrí výlučne do rúk skúseného lekára a za pomoci týchto prístrojov možno riešiť viacero kožných problémov. 